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* ® Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse <X>. @ This product contains a light source of energy efficiency class <X>. ® Ce produit
contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique <X>. ®© Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica <X>.
® Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética <X>. ® Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energé-
tica <X>. @ To TiPoI6V auTO TIEPIEXEL PWTELVA TINYH TNG TAENG Evepyelakng amodoong <X>. @ Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse <X>. ®
Denna produkt innehéller en ljuskalla med energieffektivitetsklass <X>. @ Tama tuote siséltda valonlahteen, jonka energiatehokkuusluokka on <X>. @ Dette pro-
duktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse <X>. Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse <X>. €@ Tento vyrobek obsahuje
svételny zdroj s tfidou energetické Ucinnosti <X>. @ [laHHbIil NPOAYKT COAEPXUT aHeprocGeperalonii ICTOHHUK cBeTa (knacca <X>). @ Ez a termék egy <X> en-
ergiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz. @ Ten produkt zawiera zrodto $wiatta o klasie efektywnos$ci energetycznej <X>. @ Tento vyrobok obsahuje svete-
Iny zdroj triedy energetickej i¢innosti <X>. @ Ta izdelek vsebuije svetlobni vir razreda energijske uéinkovitost <X>. @ Bu triin, enerji verimliligi sinifinda bir 1sik kaynagi
igerir <X>. @ Ovaj proizvod sadrzava izvor svjetlosti klase energetske ucinkovitosti <X>. @ Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficienta energetica
<X>. @ Tosun NpoAYKT BKIKOYBA CBETNINHEH N3TOYHIK C KNac Ha eHepruiiHa echekTnsHocT <X>. @ Toode sisaldab energiatdhususe klassi <X> valgusallikat. @ Siame
gaminyje yra Sviesos $altinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasé <X>. @ Si s razojums satur gaismas avotu, kura energoefektivitates klase ir <X>. @ Ovaj
proizvod sadrzi izvor svetlosti klase energetske efikasnosti <X>. @ Lleit Bupi6 MicTuTb Axkepeno caitna knacy eHeproedekTusHOCTI <X>. @ Byn eHimae <X> aHeprus
TWiIMAINiri KNacblHbIH >XXapblk ke3i 6ap.
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CHANGE SCENE

@ Set light scene @ Select scene button
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@ Hiermit erklart die LEDVANCE GmbH, dass die Funkanlage vom Typ LEDVAN-
CE SMART+ den Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Den
vollstandigen Text der EU-Konformitétserklarung finden Sie unter der folgenden
Adresse: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Drahtlose Funkver-
bindung verwendet in WIFI-Lampen/-leuchten/-komponenten 2412-2483,5 MHz,
max. HF-Ausgangsleistung 20dBm

Hereby, LEDVANCE GmbH declares that the radio equipment type LEDVANCE
SMART+ Device is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following internet address: smart-
plus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Wireless radio used in WIFI lamps/
luminaires/components 2412-2483.5 MHz, max. RF output power 20dBm

@® LEDVANCE GmbH atteste que le type d'équipement radio du dispositif LED-
VANCE SMART+ est conforme a la directive 2014/53/EU. Le texte intégral de la
déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse internet suivante : smart-
plus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Fréquences radio utilisées dans les
lampes/luminaires/composants WIFI 2412-2483,5 MHz, puissance de sortie RF
max. 20dBm

@ Con il presente, LEDVANCE GmbH dichiara che il dispositivo radio LEDVAN-
CE SMART+ & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. |l testo completo della Dichia-
razione di Conformita UE e disponibile all'indirizzo internet che segue: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Radio wireless utilizzata in lampadine/
impianti di illuminazione/componenti WIFI 2412-2483,5 MHz, potenza uscita RF
max. 20dBm

® Por la presente, LEDVANCE GmbH declara que el tipo de equipo de radio
SMART+ de LEDVANCE cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de
la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion
de Internet: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Se usa radio
inaldmbrico usado en lamparas, luminarias y componentes de WIFI 2412-2483,5
MHz, potencia de salida de RF max. de 20dBm

@® Pela presente, a LEDVANCE GmbH declara que o equipamento de radio tipo
LEDVANCE SMART+ Device estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU.
O texto integral da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel no seguin-
te enderego de internet: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Réadio sem fios utilizado em lampadas/luminarias/componentes WIFI 2412-2483,5
MHz, poténcia de saida maxima de RF 20dBm

Me To Ttapov, n LEDVANCE GmbH 6nAwvel 6Tt n ouokeur] padloe§oTtAlopod
LEDVANCE SMART+ ouppopdwvetal pe tnv odnyia 2014/53/EE. To TArpeg
Keipevo TG Sniwaong cuppopdwong g EE eivat Slabéatpio otnv akooudn Siev-
Buvon oto Aladiktuo: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Acop-
paTto padlodwVo TIOL XPNOIHOTIOLETAL 08 AQUTITAPEG/PWTIoTIKA/eEapTr- pata WIFI
2412-2483,5 MHz, péyiotn 1oxog e€65ov RF 20dBm

@ Hierbij verklaart LEDVANCE GmbH dat de radioapparatuur van het type
LEDVANCE SMART+ voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-verklaring van conformiteit is beschikbaar op het volgende internetadres:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Draadloze radio gebruikt in
WIFI lampen/armaturen/onderdelen 2412-2483,5 MHz, max. RF uitgangsvermo-
gen 20dBm

® Harmed deklarerar LEDVANCE GmbH att radioutrustningsenheten av typen
LEDVANCE SMART+ uppfyller kraven i Direktiv 2014/53/EU. Hela texten i EU:s
deklaration om éverensstimmelse finns tillgénglig pé féljande internetadress:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Tralés radio anvand i WIFI
lampor/armaturer /komponenter 2412-2483,5 MHz, max. RF uteffekt 20dBm

@ LEDVANCE GmbH taten vahvistaa, etta LEDVANCE SMART+ -tyyppinen ra-
diolaite tayttaa direktiivin 2014/53/EU vaatimukset. Loydat EU-vaatimustenmu-
kaisuusvakuutuksen kokonaisuudessaan osoitteesta smartplus.ledvance.com/
declaration-of-conformity. WIFI-lampuissa/-valaisimissa/-komponenteissa kay-
tettéva langaton radio 2412-2483,5 MHz, maks. RF-lahtéteho 20dBm

@ LEDVANCE GmbH erklzerer herved at radioutstyret av type LEDVANCE SMART+
er i samsvar med EU-direktiv 2014/53/EU. EU-samsvarserklzeringens fulle tekst
er tilgjengelig pa felgende nettsider: smartplus.ledvance.com/declaration-of-con-
formity. Tradles radio benyttet i WIFI-lamper/-armaturer/-komponenter 2412-2483,5
MHz, maks. RF-utgangseffekt 20dBm

Hermed erklaerer LEDVANCE GmbH, at det tradlese udstyr type LEDVANCE
SMART+ er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU overensstemmel-
seserklzeringens fulde tekst findes pa folgende internet-adresse: smartplus.led-
vance.com/declaration-of-conformity. Tradles radio anvendt n WIFI paerer/ lysar-
maturer /komponenter 2412-2483,5 MHz, max. RF udgangseffekt 20dBm

@ Spole¢nost LEDVANCE GmbH prohlasuje, Ze vysilaci vybaveni zafizeni
LEDVANCE SMART+ spliiuje pozadavky smérnice 2014/53/EU. Cely text ES
prohlaseni o shodé naleznete na nasleduijici internetové adrese: smartplus.ledvan-
ce.com/declaration-of-conformity. Vysilag pouzity v Zarovkach/ svitidlech/prvcich
WIFI vyuziva frekvenci 2412-2483,5 MHz, maximalni vyzafovany RF vykon 20dBm

© LeDVANCE

@ A LEDVANCE GmbH ezennel kijelenti, hogy a LEDVANCE SMART+ tipusu
radio berendezés teljesiti a 2014/53/EU iranyelv el6irasait. Az EU megfelel6ségi
nyilatkozat teljes sz6vege megtaldlhat6 a kévetkez6 internetes oldalon: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. WIFI izzékban/lampatestekben/ kom-
ponensekben hasznalt vezeték nélkiili radié: 2412-2483,5 MHz, max. kinené RF
teljesitmény 20dBm

Firma LEDVANCE GmbH deklaruje, ze urzadzenia wykorzystujace fale radio-
we typu LEDVANCE SMART+ spefniaja wymogi dyrektywy 2014/53/UE. Peten
tekst europejskiej deklaracji zgodnosci dostepny jest pod adresem internetowym:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Modut sieci bezprzewodowej
uzyty w lampach/oprawach/elementach WIFI: 2412-2483,5 MHz, maks. moc
wyjéciowa sygnatu bezprzewodowego - 20dBm

& Tymto spolo¢nost LEDVANCE GmbH prehlasuije, Ze radiové zariadenie typu
LEDVANGCE SMART+ spifia smernicu 2014/53/EU. Celé znenie prehlasenia o
zhode EU je dostupné na tejto internetovej adrese: smartplus.ledvance.com/
declaration-of-conformity. Bezdrétovy radioprijima¢ pouzity v Ziarovkach/svie-
tidlach/ komponentoch WIFI 2412-2483,5 MHz, max. RF vystupny vykon 20dBm
S tem druzba LEDVANCE GmbH izjavlja, da je naprava LEDVANCE SMART+,
ki sodi med radijsko opremo, skladna z Direktivo §t. 2014/53/EU. Celotno bese-
dilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem internetnem naslovu:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Brezzi¢ni radio, ki se uporab-
lja v svetilkah/sijalkah/komponentah WIFI 2412-2483,5 MHz, maks. RF oddajana
mo¢ 20dBm

Burada, LEDVANCE GmbH, telsiz ekipman tipi LEDVANCE SMART+ Cihazinin
2014/53/EU Direktifine uygun oldugunu beyan eder. EU uygunluk beyaninin tam
metni asagidaki internet adresinde mevcuttur: smartplus.ledvance.com/declara-
tion-of-conformity. WIFI lambalari/armatti ilesenlerinde kullanilan kablosuz
radyo 2412-2483,5 MHz, maks. RF ¢ikis giicti 20dBm

Ovim tvrtka LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radio oprema tipa uredaja
LEDVANCE SMART + u skladu s direktivom 2014/53/EU. Cjelokupni tekst EU
izjave o sukladnosti dostupan je na sliedecoj internetskoj adresi: smartplus.led-
vance.com/declaration-of-conformity. Bezi¢ni radiouredaj koji se upotrebljava u
zaruljama/svjetiljkama/komponentama s funkcijom WIFI, frekvencija iznosi
2412-2483,5 mHZ, a maks. radiofrekvencijska izlazna snaga 20dBm

Prin prezenta, LEDVANCE GmbH declara ca echipamentul radio Dispozitiv
LEDVANCE SMART+ respecta Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declara-
tiei de conformitate UE este disponibil online la urméatoarea adresa: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Radio fara fir folosit la lampi/sisteme de
iluminat/componente WIFI 2412-2483,5 MHz, putere rezultata max. RF 20dBm

C HaCTOALL{OTO [IeKNapVpa, Y€ PaiMooGopyiBaHeTo € B CoTBETCTBME C [n-
pekTuBa 2014/53/EC. MbnHusT TekcT Ha EC feknapauyysita 3a CboTBETCTBUE €
HannyeH Ha cnefHws UHTepHeT appec: smartplus.ledvance.com/declaration-of-
conformity. Bes»un4Hu pagvoycTtpoiicTea, usnonssaxu 8 WIFI namnu / oc- BeTu-
TenHn Tena/komnoHeHTn 2412-2483,5 MHz, makc. P4 naxogHa motHoct 20dBm

& LEDVANCE GmbH kinnitab kéesolevaga, et LEDVANCE SMART+ tilipi raa-
dioseade vastab direktiivile 2014/53/EL. ELi vastavusdeklaratsiooni terviktekst
on kattesaadav jargmisel veebiaadressil: smartplus.ledvance.com/declara-
tion-of-conformity. Traadita raadio, mida kasutatakse WIFI-lampides/valgustites/
komponentides 2412-2483,5 MHz, maks. RF véljundvoimsus 20dBm

@ ,LEDVANCE GmbH* pareiskia, kad radijo jrangos tipo ,LEDVANCE SMART+*
prietaisas atitinka direktyva 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
pateiktas Siuo adresu: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Belai-
dis radijas, naudojamas WIFI lempose/Sviestuvuose/komponentuose 2412- 2483,5
MHz, maks. RF iSéjimo galia 20dBm

@ Ar $o LEDVANCE GmbH pazino, ka radio aprikojums LEDVANCE SMART+
atbilst Direktivai 2014/53/EU. ES atbilstibas deklaracijas pilns teksts pieejams
$aja tieSsaistes adresé: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Bez-
vadu radio, kas izmantots WIFI lampas/gaismek|os/sastavdalas ar 2412-2483,5
MHz, maks. RF izvades jaudu 20dBm

@ Ovim kompanija LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radio oprema tipa uredaja
LEDVANCE SMART+ u saglasnosti sa direktivom 2014/53/EU. Celokupan tekst
EU izjave o usaglaSenosti dostupan je na sledecoj internet adresi: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. BeZi¢ni radio uredaj koji se koristi u
sijalicama/svetiljkama/komponentama sa WIFI funkcijom, frekvencija je 2412-
2483,5 mHZ, a maks. RF izlazna snaga 20dBm

Lum nokymeHTom komnanis LEDVANCE GmbH nigTeepapkye, Lo pagionpucTpiit
Tuny LEDVANCE SMART+ Device Bignosigae sumoram Oupextusu 2014/53/€C
Anst papioo6nagHaHHA. MoBHWIA TekeT [eknapauii BignosigHocTi €C MoXHa
3HalTn 3a apgpecoto: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Sikuit
TUN 6e3[POTOBOrO pagionpuiiMaya BUKOPUCTOBYETLCS B nlamnax WIFI/ ceitunb-
HUKax/KoMMoHeHTax I3 yacToToto 2412-2483,5 M i BUXiaHOO pai- 04acTOTHOK
noTyxHicTio 20 ABM.

Warnings: please avoid

* Maximal ambient temperature: +35°C

* Replacement of a battery with an incorrect type that can defeat
safeguard (for example, in the case of some lithium battery types)

« Altitude during operation: 2000m

* Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing
or cutting of a battery, that can result in an explosion

® Warnung: bitte * Maximale L +35°C » Austausch einer Batterie durch
eine falsche Batterie, die die Sicherheit beeintrachtigt (wie z. B. im Falle einiger Li * Hohe beim

brdlant, ou en la plagant dans un four 2 haute température, ou par son broyage mécanique ou son découpage
aurisque de provoquer © evitare ambiente massima: +35°C
* Sostituzione di una batteria con un tipo errato che puo annullare la protezione (ad esempio, nel caso di
alounitipi di batterie al litio) * Altitudine durante il funzionamento: 2000 m « Smaltimento di una batteria
nel fuoco o in un forno caldo, o frantumazione meccanica o taglio di una batteria, che pud provocare
un’esplosione ® Advertencias: Evite » Temperatura ambiente méxima: +35 °C » Reemplazo de una bateria
con un tipo incorrecto que puede anular la proteccion (por ejemplo, en el caso de algunos tipos de baterias de
litio) ® Altitud durante la operacién: 2000 m  Eliminacion de una bateria en fuego o un homo caliente, o
aplastamiento mecanico o corte de una baterfa, que puede generar una explosion. ® Avisos: evite »

Betrieb: 2000m ¢ Entsorgung einer Batterie im Feuer oder in einem heiBen Ofen oder mechanisches
Zerkleinern oder Zerschneiden einer Batterie, was zu einer Explosion fiihren kann ® Mise en garde : ©
Température ambiante maximale : +35 °C ¢ Eviter le remplacement d'une pile/batterie par un modéle de type
incorrect susceptible de mettre en échec la protection (par exemple, dans le cas de certains types de pile/
batterie au lithium)  Altitude pendant I'utilisation : 2 000 m * Ne pas €liminer une pile/batterie en la

ambiente maxima: +35 °C ¢ Substituir a bateria por uma do tipo incorreto que possa anular a
protecao (por exemplo, no caso de alguns tipos de baterias de litio)  Altitude durante o funcionamento:

2000 m  Descartar a bateria no fogo ou forno quente, esmagar mecanicamente ou conar a balena po\s
pode resutar em explosao @ I dyere Ta e§fig  Meyiom

+35 °C » AvtikatdoTaon pmarapiag ustﬁqu:wmu nou pmopei va HGDCIKGW)CI e )\moupvu:c
aodaleiag (yia mapaderypa, oy mepimTwan opiopévwy Torwv pmatapicv Adiou) » YPOpETpo Aerrovpyiac:




2000 m » Ambppupn prramapiog o€ dwid rf Bepud dodpvo, f pnyavikr} advBAipn f ko piag prarapiag, Tou
uropei va emidépet ekpnén @ Waarschuwing: voorkom het volgende: ¢ Maximale omgevingstemper-
atuur: +35°C * Vervanging van een batterij door een foutief type batterij, wat invioed heeft op de veiligheid
(zoals het gevalis bij bepaalde lithiumbatterijen) » Hoogte bij gebruik: 2000m * Verwijdering van een batterij
door hem in het vuur of een hete over te gooien of door een batterij mechanisch te snijden, wat een explosie als
gevolg kan hebben ® Varning: var vanlig undvik « Maximal omgivningstemperatur: +35°C * Byte fill ett
batteri med en felaktig typ, kan forstora skyddet (till exempel vad det galler vissa typer av litiumbatterier) ¢
H6jd Gver havet under drift: 2000 m » Att slénga ett batteri i Gppen eld, i en het ugn savél som mekanisk
krossning eller skaming av ett batteri kan leda till explosion. @ Advarsler: venligst undgé ¢ Maksimal
omgivelsestemperatur: +35°C ¢ Udskiftning af et batteri med en forkert type, der kan odelzegge
beskyttelsen (for eksempel i tilfaelde af visse typer lithiumbatterier) ¢ Hojde under drift: 2.000 m ¢
Bortskaffelse af et batteri iild eller en varm ovn, eller mekanisk knusning eller skeering af et batteri, der kan
resultere i en eksplosion. @ Advarsler: Vennligst unng ¢ Maksimal omglvelsesumperatur +35 =C .

Iitjievih baterij). « nadmorska viSina med delovanjem je 2000 m.

* Ne odlagajte baterij v ogen ali vroco pe, ne izpostavljajte je mehanskim udarcem in je ne reZite, saj lahko
to povzrodi eksplozijo. @ “Uyarilar: Sunlardan kaginin « Maksimum ortam sicakligr: +35°C ¢ Givenligi
devre disi birakacak sekilde bir piin yanhs tiirde bir pille degistiriimesi (6rmegin, bazi lityum pil tirlerinde) ¢
Caligtrma srasinda irtifa: 2000m « Bir patlamaya neden olacak sekide pilin atese veya sicak bir finna atilmasi
veya pilin mekanik olarak ezimesi veya kesimesi” @ jte sliedece: ¢

okoline visu od +35 °C ® zamjenu balen]e neodgovarajuéom vrstom, §to moze ugroziti sigurnost (npr. neke
vrste litijskih baterija) » nadmorsku visinu iznad 2000 m tuekom upotrebe * odlaganje baterije u vatruili
vruéu pecn\cu te mehanicko gnjeCenje i rezanje baterie, $to moze dovesti do eksploziie. & Avertismente:
va rugam sa evitati * Temperatura maxima a mediului ambiant: +35 °C ¢ Tnlocuirea une baterii cu un tip
incorect care poate anula protectia (de exemplu, in cazul unor tipuri de baterii cu liiu) » Attitudine in timpul
functionarii: 2000 m * Aruncarea unei baterii in foc sau intr-un cuptor fierbinte sau zdvobwea sau taierea
mecanica a unei bateri, care poate duce la o explozie € Iy Mo,

Utskifting av et batteri med feil type som kan adelegge (f.eks. for visse typer I

Hoyde under drift: 2000 m ¢ Kasting av et batteri inn i ld eller en varm ovn, eller mekanisk knusing eller kumng
av et batteri, noe som kan fore til eksplosjon. @ Advarsler: venligst undgé * Maksimal
omgivelsestemperatur: +35°C ¢ Udskiftning af et batteri med en forkert type, der kan odeleegge
beskyttelsen (for eksempel i tilfaelde af visse typer lithiumbatterier)  Hojde under drift: 2.000 m ¢
Bortskaffelse af et batteri i ld eller en varm ovn, eller mekanisk knusning eller skeering af et batteri, der kan
resultere i en emp\oswon @ Vystraha: dodrzulle tyte pokyny * Maximalni okolni teplota: +35 °C * Vjména
baterie za any typ baterie, ktera miz: (jednd se napfiklad o nékteré lithiove
baterie) » Provozni nadmorska vyska: 2 000 m ¢ lewdace baterii vhozenim do ohné ¢i do zahrété trouby,
pfipadné mechanickym rozdrcenim ¢i roziezanim, miZe mit za nésledek vybuch @ Figyelmeztetések: ¢
Maximalis komyezeti hémérséklet: +35°C ¢ Ne csereUe az elemet nem megfeleld tlpusura‘ amely

Ha oKonHara cpefja: +35°C » MoawmsHa Ha GaTepitsTa C TakaBa OT HENPABUIIGH TN, KOETO MOXe
{12 HapyLuV 3aLwyITaTa (HanpyMep Npy HAKOV BUA0BE NvTieBM Gatepy) ® [lonycTima paGoTHa HAFMOPCKa
BrcosiHa: 2000m ¢ Maxsbpnse Ha GaTepusTa B OrbH Wik ropeLLa dypHa Wil MeXaHI4HO CMa4KBaHe Wi
psiaHe Ha GaTepyisiTa, KOETo MOXe fja Aoseze A0 excrnosvs. @ Hoiatused: palun valtige © Maksimaalne
Umbritsev temperatuur: +35 °C * Vale tiiiipi asenduspatarei kasutamine vib kaitse tiihistada (néiteks osade
litiumpatareitiilipide puhul) » Krgus kasutamise ajal: 2000 m ¢ Patarei viskamine tulle véi kuuma ahju voi
patarei mehaaniline mufjumine vi purustamine voib tuua kaasa plahvatuse ® |spéjimas: biitina vengti: ¢
auksciausia aplinkos temperaiura negali vir$yti: +35°C; » akumuliatoriaus pakeitimo j netinkamo tipo
akumuliatoriy, kuris gali pazeisti apsauga (pvz., kai kuriy tipy licio fiatorial); » aukstis i
negali viryti: 2000 m; » akumuliatoriaus negalima Salinti | ugnj ar karsta krosnj, mechaniskai gniuzdyti ar
piaustyti, nes tai gali sukelti sprogima. @ Bridinajums: lidzu, uzmanieties * Lai apkartéjas vides

°C o Veikt nomainu ar nepareiza tipa kas var bojat

metu

kiiktathatia a védelmet (példaul egyes Iiium elemek esetén) ® Max. feletti

(izemeltetés kozben: 2000m ¢ Ne dobja az elemet tlizbe vagy forr6 siitcbe, ne ztizza dssze mechanikusan és
ne vagja fel, mert robbandst okozhat @ Ostrzezenia: nalezy unikaé: » temperatury otoczenia
przekraczajacej 35°C; ® wymiany baterii na baterie niewtasciwego typu, ktéra moze uszkodzié
zabezpieczenie (na przykiad w przypadku niekiérych typéw bateri itowych); ¢ pracy na wysokosci 2000 m; ¢
wrzucania baterii do ognia, goracego pieca lub mechanicznego zgniatania bateri, gdyz moze to skutkowac¢
eksploz@ @ Upozornenie: vyhnite sa, prosim, ® Maximalna teplota okolia: +35 °C ¢ Vymene bater\e zak

aizsargsistemu (plemeram dazu veidu litjfa akumulatoru gadij uma) Augslums darbibas laika: 2000 m ¢
Baterijas utilizéSana uguni vai karsta krasni vai baterijas mehaniska sasplesana vai sagrieSana, kas var izraistt
spradzienu @ ja: molimo i jte o Najvisa : +35°C * Zamena baterije
pogresnim tipom moze nepovoljno uticati na bezbednost (na primer, kod nekih litjumskih baterija)
Nadmorska visina tokom rada: 2000 m * Odlaganje baterije u vatru i vrucu rernu, ili mehanicko droblienje
ili seGenje bateriie moze i eksploziju @ Ik Yimaifre; o

nespravnu batériu, ktord ohrozuje bezpecnost (ako v pripade niektorych litiovych batéril ¢
pocas prevadzky: 2000 m ¢ Likvidacii batérie v ohni alebo hortice] peci alebo mechanickym drvenim a\ebo
rozrezanim batérie, o méze spdsobit vybuch. & Opozorilo: pazite na naslednje * Najvisja temperatura
okolice je +35 °C. » Ne zamenjajte baterije z napacnim tipom, ki ogroza vamost kot v primeru nekaterih

suwe +35 °C; * 3aminu GaTapei Ha GaTapelo Heej THIY, LU0 A03BONAE
06iifTy 3aXCT (Hanpyknag, AesKi TN niTieux Gataper); ® BUCOTH Ha PiBHeM MOpS fif 4ac pobotu: 2000 u; ®

a5 GaTapel y BOroHb aG0 rapsty i, MexaisHe PO3aBNioBaHHA Ui PO3pi3aHHs Gatapei, LLO Moxe
MpH3BECT 0 BIIGYXY.

@ SMART: INDIVIDUELLER BETRIEB. Funktioniert mit einem gewohnlichen Lichtschalter. Ein/Aus-Funktion. Automatische Pairing-Zeit von 3 min. Intelligente
Steuerung mit unserer kostenlosen LEDVANCE-App. Bequeme Sprachsteuerung mit allen géngigen Smart-Lautsprechern. @ SMART: INDIVIDUAL OPERATION.
Works with a normal light switch. On/Off function. Automatic pairing time of 3 min. Smart control with our free LEDVANCE app. Convenient voice control with all
common smart speakers. ® DISPOSITIF INTELLIGENT : FONCTIONNEMENT AUTONOME. Fonctionne avec un interrupteur pour |'éclairage classique. Fonction
allumage/extinction. Appairage automatique en 3 min. Contréle sans fil avec notre application gratuite LEDVANCE. Commande vocale possible avec toutes les
enceintes connectées courantes. © SMART: FUNZIONAMENTO SINGOLO. Funziona con un normale interruttore per la luce. Funzione di accensione/spegnimento.
Tempo di accoppiamento automatico,di 3 min. Controllo smart con la nostra app gratuita LEDVANCE. Comodo comando vocale con tutti gli altoparlanti smart piu
comuni. ® INTELIGENTE: OPERACION INDIVIDUAL. Funciona con un interruptor de Iuz normal. Funcién On/Off. Tiempo de emparejamiento automético de 3 min.
Control inteligente con la aplicacion gratis LEDVANCE. Cémodo control por voz con todos los altavoces inteligentes comunes. ® SMART: FUNCIONAMENTO IN-
DIVIDUAL. Funciona com um interruptor de luz normal. Fungdo On/Off. Tempo de emparelhamento automatico de 3 min. Controlo inteligente com a nossa App
LEDVANCE gratuita. Comando de voz compativel com todos os altifalantes inteligentes comuns. @ EZYTNO: ANEZAPTHTH AEITOYPIIA. Aettoupyei Je Kavovikd
S1akdTTN PpwTiopoL. Aettoupyia evepyoTtoinone/ amevepyoroinong. Xpovoc autopatnc ougevtng 3 Aerrrd. ‘EEUTvog ENeyxoq pie Tn Swpedv edpappoyr pag LEDVANCE.
EEUTINPETIKOG PwvnTIKOG EAeyXOG He OAa Ta kotva £§uTiva nxeia. @ SLIM: AFZONDERLIJKE BEDIENING. Werkt met gewone lichtknoppen. Functie aan/uit. Automa-
tisch koppeltijd van 3 minuten. Slimme bediening met onze gratis LEDVANCE-app. Simpele stembediening met alle gangbare slimme speakers. & SMART: INDIVI-
DUELL FUNKTION. Fungerar med en vanlig strombrytare. Pa/Av-funktion. En automatisk kopplingstid pa 3 min. Smart kontroll med var kostnadsfria LEDVANCE-app.
Praktisk rostkontroll med alla normala smarta hogtalare. @ SMART: YKSILOLLINEN KAYTTO. Toimii normaalilla valokatkaisijalla. On/Off-toiminto. Automaattinen
yhdistamisaika 3 min. Alykas ohjaus ilmaisen LEDVANCE-sovelluksemme avulla. Mukava aaniohjaus kaikilla yleisill4 dlykaiuttimilla. @ SMART: ENKELTOPERASJON.
Fungerer med vanlig lysbryter. Pa-/av-funksjon. Automatisk paringstid pa 3 min. Smart-betjening med var gratis LEDVANCE-app. Praktisk stemmestyring med alle
vanlige smart-hoyttalere. @ SMART: INDIVIDUEL DRIFT. Fungerer med almindelig lyskontakt. Teend/sluk-funktion, Automatisk parringstid pa 3 min. Smartkontrol
med vores gratis LEDVANCE-app. Praktisk stemmekontrol med alle almlndellge smarthejttalere. @ INTELIGENTNI: INDIVIDUALNI PROVOZ. Pracuje s normalnim
vypinacem svétel. Funkce zapnuti/vypnuti. Automatickd doba parovani 3 minuty. Inteligentni ovladani s nasi bezplatnou aplikaci LEDVANCE. PohodIné hlasové
ovladani se véemi béznymi inteligentnimi reproduktory. @ CMAPT-TEXHOJIOI NSA: HE3ABUCUMAST PABOTA. Pa6oTaeT ¢ 06bI4HbIM BbIKNto4aTenem ceeta. GyHkums
«Bkn./BbIki.». Bpemsi aBTOMaTU4ECKOro COeAVHEHNs COCTaBnsieT 3 MuH. CMapT-ynpasneHe ¢ MoMOLLbIO Haluero 6ecnnatHoro npunoxxerus LEDVANCE. Yao6Hoe
rofocoBOE YNPaBeHye C MOMOLLBIO NtOObIX AOCTYMHbIX B MPOAXKE CMapT-AnHamnkos. & SMART: EGYEDI MUKODES. Normal lampakapcsoléval mikodik. Be-/
Kikapcsolas funkcid. Automatikus parositas 3 perc alatt, Okos vezérlés ingyenes LEDVANCE alkalmazasunkkal. Kényelmes hangvezérlés barmelyik gyakori okos
hangszéréval. @ SMART: URUCHAMIANIE POJEDYNCZE. Dziata z normalnym wigcznikiem Swiatfa. Funkcja wt./wyt. Czas automatycznego parowania: 3 minuty.
Inteligentne sterowanie za pomoca darmowej aplikacji LEDVANCE. Wygodne sterowanie glosem za pomoca wszystkich popularnych gtosnikéw inteligentnych.
@ SMART: INDIVIDUALNA OBSLUHA. Funguije s beznym vypinatom svetla. Funkcia zapnutia/vypnutia. Cas automatického parovania 3 mintty. Inteligentné ovla-
danie s nasou bezplatnou aplikaciou LEDVANCE. PohodIna hlasova obsluha so vsetkymi beznymi inteligentnymi reproduktormi. @ PAMETNO: POSAMEZNO DE-
LOVANJE. Deluje z obiGajnim stikalom za Iu&i. Funkcija vklop / izklop. Cas samodejnega seznanjanja 3 min. Pametno upravljanje z naso brezplacno aplikacijo
LEDVANCE. Priro¢no glasovno upravljanje z vsemi obiCajnimi pametnimi zvoniki. @ AKILLI: BAGIMSIZ GALISMA. Normal isik salteriyle calisir. Agma/Kapama ig-
levi. 3 dakikalik otomatik eslesme stiresi. Ucretsiz LEDVANCE uygulamamizla akilli kontrol. Biitiin standart akilli hoparlorlerle rahat sesli kontrol. @ SMART: POJE-
DINACNO UPRAVLJANJE | RAD. Radi sa standardnim prekidaéem za svjetlo. Funkcija ukljucivanja/isklju¢ivanja. Automatsko vrijeme uparlvan]a od 3 minute. Sustav
pametnog upravljanja putem na$e besplatne apllkacue LEDVANCE. Prikladno upravljanje glasom sa svim standardnim pametnim zvuénicima. @ INTELIGENT:
FUNCTIONARE INDIVIDUALA. Functioneaza cu un intrerupator normal pentru lumina. Functie Pornit/Oprit. Timp de asociere automata de 3 min. Control inteligent
prin aplicatia noastra gratuitd LEDVANCE. Comanda vocala comoda cu toate difuzoarele inteligente obisnuite. @ SMART: MHAVBWOYAJTHA PABOTA. Pa6oT ¢
06VKHOBEH CBETNMHEH NpeBkoyBaTen. GyHKLMA 3a BKNloYBaHe/uskniousarHe. Bpeme 3a asTomatiiHo casosiBaHe 3 MUH. VIHTeNUreHTeH KOHTPON ¢ 6e3nnaTHoOTO
LI

EDVANCE app. YA06€eH racoB KOHTPON C 06U4aiiHO M3MON3BaHnuTe NHTenm-
R reHTHN Bucokorosoputenu. ® NUTIKAS: INDIVIDUAALNE KASUTAMINE. Toéétab
A & T
PAP @ H
Raccolta Carta

tavalise valgustilllitiga. Sisse/vélja-funktsioon. Automaatne sidumine 3 minutiga.
Nutikas juhtimine LEDVANCE!'i tasuta dpiga. Mugav h&éljuhtimine koigi levinu-

mate nutikdlaritega. @ ISMANU: INDIVIDUALUS VEIKIMAS. Veikia su jprastu
$viesos jungikliu. Jjungimo / i$jungimo funkcija. Automatinis susiejimo laikas - 3

A DEPOSER

EN MAGASIN

min. ISmanus valdymas naudojant nemokama ,,LEDVANCE" programéle. Patogus
valdymas balsu naudojant visus jprastus iSmaniuosius garsiakalbius. @ VIEDI:
INDIVIDUALA DARBIBA. Darbojas ar parasto gaismas sledzi. leslégSanas/izslég-
Sanas funkcija. Automatiskais savienosanas laiks - 3 mindtes. Vieda vadiba ar
misu bezmaksas lietotni LEDVANCE. Erta balss vadiba ar visiem parastajiem
viedajiem skalruniem. @ PAMETNO: INDIVIDUALNI RAD. Radi sa obi¢nim pre-
kidaem za svetlo. Funkcija Uklju¢ivanje/Iskljucivanje. Vreme automatskog upa-
rivanja 3 minute. Pametna kontrola preko nase besplatne LEDVANCE aplikacije.
Prakticna glasovna kontrola sa svim uobi€ajenim pametnim zvucnicima.
@ CMAPT-TEXHONOI I51: HESAJTEXKHA POBOTA. lMpaLyoe 3i 3B14aiHnm BUMi-
Kavem caitna. PyHKList «YBiMK./BUMK.». Hac aBTOMATU4HOIO 3'€[jHaHHS CTAaHOBUTL
xB. CMapT-KepyBaHHsi 3a [JONOMOro0 Halloi 6e3KOLITOBHOI Nporpammn
LEDVANCE. 3pyuHe ronocose kepyBaHHs 3a [JOMOMOroto 6yab-5ikux AOCTYMHNX
y npopaxy cmapT-anHamikis. @ CMAPT: XXEKE MAVOANAHY. KanbinTtsl wam
KOCKbILLIbIMEH >XXyMbIC icTeinaj. Kocy/Ouwipy dyHKUMsicbl. ABTOMAaTTbl TYPAE XKy~
TacTbIpy yakeiTbl: 3 MuH. TeriH LEDVANCE konpaH6ambi36eH TeriH 6ackapy.
BapnblK KafiMri CMapT AVHAMUKTEPMEH [ibIObIC AEHTeiH bIHFainbl peTTey.
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